

САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И
ОБРАЗОВАЊА СРБИЈЕ



11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3398-935
- Моб. тел. председнице 066/21 00 28

ПИБ 102693286 * Матични број 17568418 * Текући рачун: : 325950060002321842

E-mail: sindikatspredskolaca@gmail.com- www.predskolstvo.rs



МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА
Бранко Ружић, министар

Поштовани,

Самостални синдикат предшколског васпитања и образовања Србије Вам се захваљује што сте прихватили иницијативу наше синдикалне централе Савеза самосталних синдиката Србије и показали спремност да предложите Влади Републике Србије исплату од 20.000,00 динара помоћи запосленима у просвети.

Сматрамо да нема потребе да Вас подсећамо да су запослени у предшколским установама Србије, као саставни део просвете, међу првима који заслужују ову помоћ, јер „своја врата“ нису затварали од 11. маја 2020. године. За разлику од осталих нивоа образовања, за предшколске установе у пракси није примењена онлајн настава, као облик рада, већ подршка родитељима одсутне деце уз редован рад (додатно увећање обима посла уз коришћење личних средстава).

Вршен је потпуни обухват деце уз строго спровођење прописаних мера које су довеле до значајног увећања обим посла свих структура запослених. Ово је као резултат дало спречавање озбиљнијег продора вируса у предшколске установе, што је омогућило функционисање система у којима су њихови родитељи запослени. Систем предшколства је, због нових таласа заражавања ковид вирусом, био више пута пред пуцањем, а највећи терет су поднели управо запослени.

Делатност предшколског васпитања и образовања је од виталног значаја за привреду и економију локалне самоуправе, која је уједно и оснивач, а самим тим и целе Србије. Надамо се да ћете наћи начин како би Влада Републике Србије својим Закључком обавезала локалне самоуправе, које имају простора у буџету, да исплате помоћ запосленима у предшколским установама, а тамо где нема, средства обезбедити из текућих буџетских резерви Републике Србије.

Београд, 26.01.2022.



ПРЕДСЕДНИЦА

Босиљка Јовановић

Босиљка Јовановић